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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/12/2007

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Agradecimento aos membros da

Mesa Diretora e aos servidores da Casa, ao ensejo do encerramento da sessão

legislativa. Expectativa de celeridade nas votações em 2008. Alteração da

sistemática de tramitação de medidas provisórias. Não apreciação das propostas de

emendas à Constituição relativas às atribuições da Defensoria Pública e à

recomposição numérica das Câmaras Municipais brasileiras. Saudações natalinas

aos Parlamentares e aos funcionários da Câmara dos Deputados.

ALINE CORRÊA (PP, SP) - Agradecimento aos eleitores do Estado de São

Paulo pela eleição da oradora. Expectativa de não trancamento da pauta por

medidas provisórias na próxima sessão legislativa, em 2008. Votos de feliz Natal e

próspero Ano Novo aos servidores da Casa e correligionários.

PRESIDENTE (Eliene Lima) - Votos de feliz Natal e próspero ano-novo à

Deputada Aline Corrêa.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Reiteração dos agradecimentos aos eleitores do

Estado de Mato Grosso pela eleição do orador. Rejeição, pelo Senado Federal, da

proposta de prorrogação do prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre

Movimentação Financeira — CPMF. Quadro de desemprego reinante no País. Falta

de oportunidades para a juventude brasileira. Regozijo com a assunção do mandato
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parlamentar. Participação em audiências públicas destinadas ao debate de assuntos

de interesse da população mato-grossense. Desempenho do Movimento

Comunitário de Várzea Grande, Estado de Mato Grosso. Necessidade de

cumprimento da Lei de Incentivo ao Esporte. Promoção, pelo Deputado Estadual

Maksuês Leite, do mutirão Ação Geral no Município de Várzea Grande. Saudações

aos Deputados Estaduais Maksuês Leite, José Geraldo Riva, Walter Rabello e Airton

Português. Plantio, por colaboradores do SEBRAE em Mato Grosso, de mudas de

árvores no entorno do Centro de Eventos do Pantanal, destinadas à compensação

da emissão de gás carbônico — CO2. Apreciação por Comissões da Casa do Projeto

de Lei nº 7.394, de 2006, sobre o fomento à capacitação tecnológica da população.

Lançamento, pelo Conselho de Altos Estudos e Avaliação Tecnológica, do IV

Caderno de Altos Estudos sobre a Capacitação Tecnológica da População.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Apoio à transposição de águas do

Rio São Francisco. Fim da greve de fome realizada pelo Bispo Luiz Flávio Cappio

contra a execução da obra. Carta a Letícia Sabatella, de autoria do Deputado Ciro

Gomes, publicada pelo jornal O Globo. Acerto da decisão do Supremo Tribunal

Federal pela continuidade das obras de transposição de águas do Rio São

Francisco.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Elogio ao Deputado Mauro Benevides pelo

pronunciamento sobre as obras de transposição de águas do Rio São Francisco.

Dados sobre o déficit habitacional no Brasil. Aplicação no setor de recursos do

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. Apresentação de emenda

orçamentária destinada à regularização fundiária no Estado de Mato Grosso.

Considerações acerca do Projeto de Lei nº 3.057, de 2000, sobre os critérios para

registro de loteamento suburbano de pequeno valor. Importância do debate acerca

da regularização fundiária urbana.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 359.1.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 21/12/2007 Montagem: 4176

3

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Como Líder) - Cumprimentos ao

Deputado Eliene Lima por sua atuação parlamentar. Expectativa quanto à votação,

no Senado Federal, do projeto de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29,

de 2000, sobre a aplicação dos recursos mínimos para o financiamento das ações e

serviços públicos de saúde. Conseqüências da rejeição, pelo Senado Federal, da

proposta de prorrogação do prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre

Movimentação Financeira — CPMF. Importância do Sistema Único de Saúde —

SUS como instrumento público de inclusão social. Insuficiência dos recursos

aplicados pelo Estado brasileiro no setor de saúde pública.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Cumprimentos ao Deputado Darcísio

Perondi pelos relevantes trabalhos em defesa de mais recursos para o setor de

saúde pública.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Como Líder) - Associação ao discurso do

Deputado Darcísio Perondi sobre a alocação de recursos para a saúde em 2008.

Necessidade de empenho e conseqüente execução de emendas orçamentárias

individuais destinadas ao setor. Agradecimento aos membros da Comissão Mista de

Mudanças Climáticas. Avaliação dos trabalhos realizados pelo órgão. Aprovação

pela Comissão do relatório apresentado pelo Senador Renato Casagrande. Votos de

Feliz Natal e próspero ano-novo aos servidores da Casa, aos trabalhadores

terceirizados e aos Parlamentares. Retirada, pela Assembléia Legislativa do Estado

do Tocantins, da proposta orçamentária de reajuste salarial dos servidores da área

de saúde. Votos de saúde e paz à população tocantinense.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Agradecimento ao Deputado Eduardo

Gomes pelos votos natalinos transmitidos aos Deputados e servidores da Casa.

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Indicação da Juíza Kátia

Magalhães Arruda para Ministra do Tribunal Superior do Trabalho.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Lavratura da ata da presente sessão, nos

termos do § 3º do art. 97 do Regimento Interno da Casa.

Aprovação da ata.

VII - ENCERRAMENTO


